





Progetto "Per Chi Crea"

a.s. 2019-2020-

Progetto realizzato con il sostegno del Mibac e di SIAE, nell'ambito del programma "Per Chi Crea"

ISTITUTO COMPRENSIVO "A.DE BLASIO"



con sezioni associate Comune di /SAN LORENZO MAGGIORE Via Campopiano n. 4 - 82034 Guardia Sanframondi (BN) Tel. 0824/864002 e-mail: bnic84600b@istruzione.it bnic84600b@pec.istruzione.it



ISTITUTO COMPRENSIVO-GUARDIA SANFRAMONDI Prot. 0003301 del 04/12/2019 08 (Uscita)

Guardia Sanframondi, 04/12/2019

Agli atti Al sito web Al Sindaco del Comune di Guardia Sanframondi Al Sindaco del San Lorenzo Maggiore

Oggetto: Pubblicizzazione e informazione progetto: "Per Chi Crea" a.s. 2019-2020-Progetto in collaborazione con la SIAE - Mibac- codice CUP: H15E19000450005 Codice identificativo progetto: 2201803051824

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Vista la convenzione tra la SIAE – Società Italiana Autori ed Editori - con sede legale in Roma Viale della Letteratura num. 30, CAP 00144 – C.F. 01336610587 · P. IVA 00987061009 - in persona del suo Presidente Giulio Rapetti Mogol (di seguito anche "SIAE") e l'Istituto Comprensivo "A. De Blasio, firmata dalla rispettive parti in data 30-08-2019;

Vista la delibera del Collegio dei Docenti n. 16, verbale n. 2 del 10/09/2019 con la quale il progetto è inserito nel PTOF dell'Istituto scolastico;

Vista la delibera del Consiglio d'Istituto n.3, verbale n. 1 del 13/09/2019 con la quale il progetto è inserito nel Programma Annuale 2019;

Visto il codice di progetto attributo n. 2201803051824;

Visto il decreto di inserimento del progetto nel programma annuale 2019 prot. n. 2837-06 del 17/10/2019;

RENDE NOTO

che questa Istituzione Scolastica è stata autorizzata ad attuare nell'anno scolastico 2019-2020 il seguente progetto:







Progetto "Per Chi Crea"

a.s. 2019-2020-

Progetto realizzato con il sostegno del Mibac e di SIAE, nell'ambito del programma "Per Chi Crea"

Codice identificativo del Progetto	Codice Unico Progetto (CUP)	Titolo	Importo totale €
2201803051824	H15E19000450005	"Per Chi Crea"	25.000,00

Si comunica, inoltre, che per l'obbligo della trasparenza e della massima divulgazione, tutti gli elementi di interesse del presente progetto saranno visibili sul sito della scuola, all'indirizzo http://www.icguardiasanframondi.edu.it



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Luigi Pisaniello

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi art. 3 comma 2 D.L.vo 39/1993